

☆情感写真

“我在外转了一圈,受了不少苦,也受了侮辱,弄得我无家可归流浪一夜,回想起来,也是我自作自受!我是身在福中不知福,还是我的结发妻好啊!真是不比不知道哇!”结了离,离了又结,他和她在围城内外转了一圈后,终于感悟出婚姻是需要用心经营的……

婚姻大问号之经营耶?

统筹:余自言 文字:杜秀海 交流方式:电子邮件

征稿启事

《本色/情感》专版将开辟:情感写真、情感情趣、真情互动、爱之箴言等专栏,欢迎广大读者踊跃投稿或提供相关情节线索。

“情感写真”是对成年男女情感故事的文字实录,当事人的原名、单位等可以虚拟,字数至少需要2000字以上,多者不限;“情感情趣”将为读者提供男女婚恋方面的幽默笑话,可以是原创,也可以向本刊推荐您看到的有趣的情感幽默;“真情互动”专栏为读者提供短短几句话真情表白的空间,读者可以用自己的原名,也可以用网名;“爱之箴言”将刊用您对于爱情的种种感悟,以及睿智深刻的理解与精彩华丽的表述。本版的各个专栏都欢迎广大读者的参与互动。

投稿邮箱:wbxwzx@126.com

情感热线:13562460649

本版主持人:余自言

【前提提示】上接12月24日28版《本色/情感》:《婚姻大问号之磨合耶?》;更多精彩内容参阅12月17日28版《本色/情感》:《婚姻大问号之重组耶?》。

几天后,牧原和梦蝶的恋爱也出了问题

几天后,牧原和梦蝶的恋爱也出了问题。牧原从街上打来电话说:“我亲爱的媒人,我不想给梦蝶相处了,赶快把你家的梦蝶领回去吧。”天昊惊讶地问:“梦蝶怎么了?我看你们俩不是谈得挺热乎的吗?怎么说散就散了,这不太好吧?”牧原在电话那头说:“天昊,我实在受不了梦蝶无休止地逛商场。从下午两点一直逛到天黑还意犹未尽,我的腿发软,我是个抽烟之人,商场内不准抽烟,我的烟瘾大发‘哈咏’连天,我怕在梦蝶面前丢了形象,我提出先到商场外边等她,梦蝶说,咱俩刚交往你就掉链子,以后还不知道咋样,趁早散伙吧。我强忍着性子跟着她后边游来游去。后来梦蝶又嫌我敷衍她,说‘将来和你在一个锅里摸勺子,就更不拿我当回事儿,拉倒你回去吧!’我心里憋着一口气,嘴里说:‘拉倒就拉倒。八字还没有一撇你就这样折腾

我,如果真的结了婚,你这样的脾气还不整天让我跪搓板?!’”牧原说完,关了机,愤愤地离开了梦蝶。

天昊听后急忙赶往商场,转了一大圈才在音响部找到了梦蝶。梦蝶像个大马虾一样蜷缩在顾客席的长椅上,带着耳机听着《天鹅之死》协奏曲,一脸的黯然神伤。梦蝶是个心高气傲又很感性的女人,她并不在乎牧原这个具体的人,而是伤感于男人们对她的轻视,至少没有把她放到一个重要的位置上对待,这让她很失落,她在这个凄凉的曲子里来慰藉自己。天昊走过去,挨着梦蝶坐下,说:“哎,哎,怎么了?是不是更年期提前了?”梦蝶翻了天昊一眼,说:“讨厌!”天昊递给梦蝶一块卫生纸让她擦眼泪。梦蝶一看,说:“你拿擦屁股的纸让我擦眼,我不擦。”天昊说:“我们男人平时没有眼泪可流,身上只有解大便用的纸,我没

有纸巾,你就凑合着用一会儿吧。”梦蝶只好接过卫生纸委屈地擦着眼泪。天昊说:“梦蝶,你怎么对牧原发那么大的脾气,你们是在谈恋爱呀,你的脾气应该收敛一些,不能想怎么着就怎么着,你任性别人会受不了的。牧原是个很好的人,长得挺帅,温文尔雅,如果散伙你可过了这个村就没有这个店了。你是水命他是土命,你俩命相合。你就原谅他这一回吧。”梦蝶沉浸在伤感之中还没有出来,说:“我就是这样儿,他受不了,他去找能受的了了吧。刚开始谈就对我这样,将来成了两口子那还得了?!干脆散伙,天昊,你这个媒人到此为止吧,谢谢了。”天昊说:“我失言了,对不起,别生气了,你过去就有一个老毛病,一生起气来就会胃疼。你渴了吧,我去给你买瓶水。”不大一会儿,天昊买来一瓶苏打水,把盖拧开,然后又细细地拿卫生纸在

瓶口擦了擦,递给梦蝶。他俩在离婚之前,天昊从未这样低三下四的对待过梦蝶,现在天昊表现得像春天般的温暖,梦蝶受宠若惊,有点不习惯的愣了一下,绷紧的后背也慢慢地松弛下来,她说:“天昊,据我观察,你最近对我为啥态度这么好,这么温柔?”天昊灿烂一笑,说:“梦蝶,我还是那句话,咱俩现在不是夫妻,而是朋友。朋友之间要讲究温文尔雅,互相谦让。比如,你在单位对朋友表现得知书达理,落落大方,可你在家却表现出强悍,不近人情,使人受不了。如果咱换位思考,你能受得了吗?”天昊明白,必须把梦蝶的位置改过来,让她理性起来,这样谈话就好谈了。如果还是夫妻角色她就会耍赖,就会刁蛮,就会不讲理。果然梦蝶的脸有些泛红,有了一点歉意,说:“那,那对不起,天昊,我以前说的不好听。”

天昊与梦蝶的目光相碰撞,闪出了万伏高压火花

天昊说:“梦蝶你确实长得漂亮,大眼睛,你那天然的长睫毛看人时忽闪忽闪的,有人问我,你媳妇的长睫毛是不是假的?我说,‘浑然天成’。你那那曲线、你那屁股……”梦蝶此时脸色桃红,瞟了天昊一眼,说:“天昊是个大流氓!”天昊不以为然地说:“梦蝶,咱俩在一块儿睡了七八年,你身上每个部位长得啥样我都知道,我身上每个部位长得啥样你也知道,我是实话实说罢了。”梦蝶把头低下,说:“既然都知道,那也不能实话实说。”

梦蝶突然问天昊:“天昊,你和楚烟现在进展的咋样了?是不是到了如胶似漆的阶段了,快吃喜糖了吧?咱们夫妻一场,到时千万别把我给忘了,我去喝你的喜酒。”梦蝶不提还好,一提天昊心里凉了半截,说:“不提了,你哪壶不开提哪壶。”梦

蝶纳闷地问:“天昊,这是怎么说?”天昊说:“散伙了!”“散伙了?”梦蝶反问道。天昊说:“我的娘哎!我可不再谈恋爱了。”梦蝶问:“咋了?你们如胶似漆粘到一起掰不开,怎么说散就散了呢?”天昊说:“我比你散的还惨,我是被楚烟的儿子一脚踹出来的。丢人哪!不提了。”当然了,天昊并没有说出自己正打算与楚烟亲热,却被她的儿子浇了一头冷水的细节。

两个同病相怜的人越谈越投机,天昊说:“今天你也没啥事,我到超市买点东西,到我那里咱们自己做菜一块吃个饭,啦啦呱。”天昊买了梦蝶平时喜欢吃的菜和饮料,两人肩并肩进了家,在客厅里聊了一会儿。天昊觉得肚子有点饿了,就问:“你饿了吧?”梦蝶说:“也有点饿了,我去厨房。”说着带上围裙,又切肉又杀鱼。让梦蝶甘心情愿地进到厨房,这是

天昊的胜利。这段日子天昊在帮她,而天昊把这一点别别扭扭的皱褶像熨衣服一样的熨平了,熨平的梦蝶心里舒服极了。天昊急忙拿起一个小马扎走到厨房靠近梦蝶坐下,择起菜来。梦蝶看到天昊像一只听话的猫咪那样,偎依在自己身旁,心里别有一番滋味。结婚七八年,都是自己在厨房忙,天昊没有一点同情心,一回到家,坐在沙发上就看电视。梦蝶想到这里,心里有些伤感,继而眼里有点潮红。天昊看着梦蝶眼里闪着泪花,急忙去餐厅拿餐巾纸。梦蝶正在切肉,天昊就给梦蝶擦起泪来。梦蝶异常激动,眼泪越流流的多了起来。天昊问:“我没惹你生气,你为啥又流起泪来了,把我吓得一惊一乍的?”梦蝶被天昊一问反而笑了,说:“天昊,我没伤心,我是被你的举动感动的。咱俩结婚七八年,

你从不下厨,厨房的事你也从不帮我忙,都是我做好了,再端到你面前,衣来伸手饭来张口。离婚了,今天你打破常规,忽然变了一个人,进了厨房,反而帮我择菜,所以我激动地流泪,你又给我擦眼泪,如果你以前这样疼我,我绝对不会与你离婚,今天是被你的行为感动的。”天昊为进一步取悦梦蝶,说:“过去都是我不好,其实我说我,是为了让我改掉这些坏毛病……”

天昊与梦蝶的目光相碰撞,闪出了万伏高压火花。天昊拿起梦蝶的手,将刀放下,把梦蝶拥抱着走出厨房,不顾一切地亲吻起来。梦蝶被这突如其来地举动弄得一愣一愣的,好大一会儿才缓过神来。梦蝶张开双臂摇着双手,说:“我手里有油。”天昊哪还顾得这些,将梦蝶拥到沙发上,一边吻一边说:“衣服脏了我来洗。”

“明天就去领结婚证,咱都是懂法之人,绝对不能无证操作”

这对婚后掐了许多年的冤家,从没有这样热烈地吻过,他俩的夜生活,就像钟表的时针和分针,偶尔重复一会儿,也是匆匆分开。今日却如同干柴烈火般地拥抱亲吻。两人离婚几个月,却如同隔了几个世纪。梦蝶问天昊:“离婚后,你在外边转了一圈,感觉怎么样?”天昊深有体会地说:“我在外转了一圈,受了不少苦,也受了侮辱,弄得我无家可归流浪一夜,回想起来,也是我自作自受!

我是身在福中不知福,还是我的结发妻好啊!真是不比不知道哇!”梦蝶眼皮眨了眨问天昊:“如果我更年期来了,向您发蛮,你还给我掐吗?”天昊说:“掐还是要掐的,咱们掐了七年了,如果突然不掐了,邻居晚上睡觉会失眠的。”“为啥?”梦蝶问。天昊说:“邻居对咱俩掐的都习惯了,每次两人掐的天昏地暗,嗷嗷乱叫成了邻居们的催眠曲。咱俩突然不掐了,他们还不适应呢。”梦蝶说:“反正我不掐了,我不掐,你一个人想掐也掐不起来,让邻居都失眠。”天昊说:“这可是你说的,不能耍赖,我已经给你录音了,有证据了。”梦蝶一看天昊在自己的嘴里取了证据就说:“天昊你狡猾狡猾的,你取了我的证,你也给我表个态。”天昊问:“梦蝶,表个啥态?”梦蝶说:“天昊你

装憨,刚上路就掉链子。我给你提个醒,将来我万一揍不住你,你不但给我掐,而且还表现的温存大度,就像前一段那样极尽温柔可爱,帮我做家务给我擦鞋,你能做到吗?”

天昊一听梦蝶说的是这些,心里有了底,遂嘿嘿一笑,说:“皇上,我一定能做到。不光能做到,而且还得增加二项。”“增加啥?”蝴蝶问。天昊卖关子说:“这二项,保证你老人家满意。”“天昊,你快说呀。”梦蝶急着问。天昊清了清嗓子说:“增加这一项是,每天晚上给你洗脚,第二项是你老人家床上一躺,再来个全身按摩,有港式的、有韩式的、有马来西亚式的,任你选,全方位服务。把你老人家伺候得舒舒服服。”梦蝶说:“天昊,你吹吧,你的本事我还不了解,你根本就不会按摩。你是不是在按摩店里跟着按摩小姐学的。”天昊说:“按摩店咱没去过,我是自学成才,独创了一套赵氏按摩法,

只传男不传女。你赶快给我生个儿子,我好把这个秘籍传给他。”梦蝶一时把笑脸收起来,一本正经地学着电视剧《甄嬛传》中皇上的腔调说:“小昊子……”天昊兴奋地立即来个单膝下跪,一只手着地,学着太监的娘娘腔答应:“喳。”梦蝶继续用皇上的腔调说:“你千万不能忽悠我,今晚咱来个现场表演,实地考察实践一下你的赵氏秘籍,如果你伺候的我舒服了,通过以后,可以给你晋级,以后就按这个标准办,明天就去领结婚证,咱都是懂法之人,绝对不能无证操作。”天昊低着头连连允诺:“皇上放心,小的一定办到。”梦蝶垂下眼帘,说:“跪安吧。”天昊回答:“喳。”

【结束语】婚姻是靠经营的。所谓的经营,就是你把它当成一份一辈子要做的事业。那就别用掉以轻心,就应该用真心去对待,在遇到困难的时候,想办法克服它。总而言之,在婚姻中信任和宽容很重要。

